

UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA "JÚLIO DE MESQUITA FILHO"  
FACULDADE DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS, *CAMPUS DE MARÍLIA*

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO DE SELEÇÃO DOS CANDIDATOS AO DOUTORADO INTERINSTITUCIONAL EM EDUCAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA EM PARCERIA COM O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, PARA O SEGUNDO SEMESTRE DE 2017.**

**Aonde se lê:**

**1 DAS INSCRIÇÕES**

1.6 O deferimento da inscrição está condicionado ao recebimento da documentação pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia (IFRO). Os documentos necessários deverão ser entregues pessoalmente no IFRO ou enviados por SEDEX durante o período de inscrição junto com o comprovante do depósito bancário relativo à taxa de inscrição, para o seguinte endereço:

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia  
Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação (PROPESP)  
Aos cuidados da Coordenação de Pós-graduação (CPOSG)  
Avenida 07 de setembro, 2090, Nossa Senhora das Graças  
Porto Velho – Rondônia, CEP 76.804-124.

1.7 A documentação enviada por Sedex deve ser postada, impreterivelmente, até 28 de abril de 2017, data que será conferida pelo carimbo de postagem dos Correios.

**Leia-se:**

**1 DAS INSCRIÇÕES**

1.6 O deferimento da inscrição está condicionado ao recebimento da documentação pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia (IFRO). Os documentos necessários deverão ser entregues pessoalmente no IFRO **até às 19h30 do dia 02 de maio de 2017** ou enviados por SEDEX junto com o comprovante do depósito bancário relativo à taxa de inscrição, no/para o seguinte endereço:

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia  
Pró-reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-graduação (PROPESP)  
Aos cuidados da Coordenação de Pós-graduação (CPOSG)  
Avenida 07 de setembro, 2090, Nossa Senhora das Graças  
Porto Velho – Rondônia, CEP 76.804-124

1.7 A documentação enviada por Sedex deve ser postada, impreterivelmente, até **02 de maio de 2017**, data que será conferida pelo carimbo de postagem dos Correios.

**Aonde se lê:**

**5 DAS ETAPAS/CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

5.2 O processo seletivo ocorrerá conforme as seguintes datas:

DESCRIÇÃO	DATA
Divulgação do edital	27 de março de 2017
Período de inscrições	03 a 28 de abril de 2017
Divulgação das Inscrições Deferidas e Indeferidas	02 de maio de 2017
1ª etapa: Proficiência em língua estrangeira/ Análise dos comprovantes	08 de maio de 2017 12 de maio de 2017
Divulgação dos aprovados na 1ª etapa	16 de maio de 2017
2ª etapa: Avaliação dos projetos, currículo Lattes e dissertação	29 de maio a 02 de junho de 2017
Divulgação dos resultados da 2ª etapa	06 de junho de 2017
3ª etapa: Arguição oral dos candidatos	12 a 14 de junho de 2017
Divulgação de resultados da 3ª etapa	20 de junho de 2017
Matrícula	03 a 07 de julho de 2017
Início do curso	07 de agosto de 2017

**Leia-se:**

**5 DAS ETAPAS/CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO**

5.2 O processo seletivo ocorrerá conforme as seguintes datas:

DESCRIÇÃO	DATA
Divulgação do edital	27 de março de 2017
Período de inscrições <b>pela internet</b>	03 a 28 de abril de 2017
<b>Período de recebimento dos documentos</b>	<b>03 de abril a 02 de maio de 2017</b>
<b>Divulgação das Inscrições Deferidas e Indeferidas</b>	<b>05 de maio de 2017</b>
1ª etapa: Proficiência em língua estrangeira/ Análise dos comprovantes	08 de maio de 2017 12 de maio de 2017
Divulgação dos aprovados na 1ª etapa	16 de maio de 2017
2ª etapa: Avaliação dos projetos, currículo Lattes e dissertação	29 de maio a 02 de junho de 2017
Divulgação dos resultados da 2ª etapa	06 de junho de 2017
3ª etapa: Arguição oral dos candidatos	12 a 14 de junho de 2017
Divulgação de resultados da 3ª etapa	20 de junho de 2017
Matrícula	03 a 07 de julho de 2017
Início do curso	07 de agosto de 2017

Marília, 26 de abril de 2017.

Profa. Dra. Simone Aparecida Capellini  
Coordenadora do Projeto DINTER